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Referat af generalforsamlingen den 22. februar 2011 kl. 19.00 på Roskildevej 146. 
 
Der var deltagelse af 16 stemmeberettigede andelshavere, incl. bestyrelsen. 
 
Formanden, Ole Olsen, bød velkommen og gik derefter over til den annoncerede dagsorden. 
 
1. Valg af dirigent. 
 
 Jan Emmik Nielsen, Gartnervænget 11, blev valgt. 
 
 Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var beslutningsdygtig, idet 
 indkaldelsen var foretaget i Ringsted Weekend 10. februar og Lokalbladet 15. februar. 
 
2. Beretning om det forløbne år v/ formanden. 
 
 Vandværket startede forsyning til de første andelshavere 1. oktober 1935. Bestyrelsen besluttede derfor at 
 75-års jubilæet skulle markeres med et åbent hus arrangement for medlemmer og forretningsforbindelser. 
 Vandværket skulle naturligvis fremvises færdigrenoveret og se velholdt og indbydende ud, samtidig med, 
 at man skulle se, at vi sikrer en fortsat høj vandkvalitet. 
 
 For at nå dette måtte vi ændre på budgetterede investeringer, og for at få frigjort likviditet til et SRO-anlæg 
 har vi i årets løb gjort meget for både at spare og udskyde driftsudgifter. 
 
 Frem til arrangementet har bestyrelsen brugt mange ressourcer på oprydning efter håndværkere, og på 
 rengøring og maling af alt det indvendige af vandværket. Dette arbejde nåede vi at afslutte dagen før. 
 
 Selve åbent hus arrangementet - som blev afholdt lørdag, den 2. oktober - blev en stor succes, da der kom 
 over 100 medlemmer samt forretningsforbindelser. Der kom mange positive udtalelser om vandværkets 
 tilstand, hvilket glædede bestyrelsen. 
 De medlemmer som ikke besøgte os, har sikkert bemærket den gode presseomtale vi fik. 
 
 Vi kan nu se tilbage på 7 års arbejde med at få vandværket til at fremtræde moderniseret og fremtidssikret. 
 
 Der vil også de kommende år være en række vigtige opgaver, som skal løses. Der vil sandsynligvis kom- 
 me større krav til kontrol af drikkevandet både med antal af parametre og med hyppighed, og grundvandet 
 skal beskyttes bedre end vi gør i dag. 
 
 For at sikre vores vandværks fremtid skal det overvejes, hvordan vi gennemfører et generationsskifte. 
   
 Drift:  Vandværket har i 2010 kørt særdeles tilfredsstillende. Vi har i forbindelse med håndværkere på 
 vandværket købt 432 m3 vand fra Ringsted Forsyning. 
 Der er udskiftet 4 ventiler samt en ny flowmåler til registrering af udpumpet vandmængde. 
 Boring 2 (på græsplæne) er færdigrenoveret, så den kan holde i adskillige år. 
 EL-tavler er udskiftet og der er trukket nye kabler til alle komponenter. Samtlige pumper og øvrige maski- 
 ners driftstid bliver EDB-registreret ved timetællere. 
 Nyt SRO-anlæg er installeret så den gamle VLT-styring med tilhørende pumper er afmonteret. 
Overvågning 
 og styring af alt på vandværket samt boringer foregår nu fra en EDB-skærm på vandværket. Samtidig kan 
 dette også foretages både fra kontoret og over internettet når vandværkspasser er på rejse. 
 Der er monteret afskærmning med plexi-glas foran åbne filtre. 
 Vandværket indvendig er blevet rengjort og malet, og gulvfliser skinner flot. 
 Det udvendige af bygningerne og grunden er blevet ordnet, så vandværket fremtræder i god stand. 
 Den sidste boring (på vandværket) bliver totalrenoveret i foråret 2011.  
 Der er indvundet 200.202 m3 fordelt på 3 boringer. 
 Der er tilsluttet 1 ny bruger. Tilslutning af ca. 150 parcelhusegrunde ved 2 udstykninger er stadig ikke  
 iværksat. 
 
 Ledningsnet:  Der har ikke været brud på hovedledninger, og kun 1 brud på stikledning. 
 Vi har i årets løb fået kendskab til 4 brud på jordledninger, hvor udgifter er afholdt af grundejerne. 
 2 frostsprængte vandmålere er udskiftet. 
 Ledningstabet har været på 3,0 %. 
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 Udskiftning af vandmålere:  Turnusudskiftning af vandmålere er udskudt 1 år for at få frigjort midler til 
 andre projekter. 
 
 Kontrol af drikkevand:  Der er foretaget de lovpligtige analyser af råvand & rentvand. Kvaliteten er til- 
 fredsstillende. Vi har selv foretaget ekstra analyser for colibakterier. 
  
 Vandforsyningsplan:  Det forventes, at der i 2011 kommer en ny vandforsyningsplan. Planen kommer i 
 høring i løber af foråret 2011.  
 
 Indsatsplan:  Vi afventer Miljøcenter Nykøbing Falsters udarbejdelse af indsatsplan for grundvandsbe- 
 skyttelse. 
 Udgifter til den kommende grundvandsbeskyttelse skal afholdes af vandværkerne. Vi har ikke kunnet ind- 
 regne udgiften i budgetter. 
 
 Spørgsmål / kommentarer: Stig Hansen foreslog, at Kommunen på velkomstmøder for nye tilflyttere kunne 
 gøre opmærksom på, at en række foreninger havde behov for flere frivillige. 
 
 Dirigenten konstaterede herefter, at beretningen blev eenstemmigt godkendt. 
 
3.a. Fremlæggelse af regnskab for 2010. 
 
 Kassereren gennemgik regnskabet med tilhørende noter, og redegjorde for væsentlige afvigelser i 
 forhold til budgettet. 
 
 Der var faktureret 177.618 m3, der sammen med øvrige indtægter udgjorde en samlet omsætning på 
 1.426.433 kr., hvilket er 80.567 kr. mindre end budgetteret. 
 
 Årets resultat blev et overskud på 128.048 kr. Som omtalt i beretningen har bestyrelsen disponeret inve- 
 steringer og driftsudgifter anderledes end budgetteret. Årets overskud vil blive anvendt til ekstra målerud- 
 skiftninger i 2011.  
 
 Egenkapitalen pr. 31.12.10 udgør 2.072.064 kr. 
 
 Der var ingen kommentarer til regnskabet. 
 
 Dirigenten konstaterede, at regnskabet for 2010 blev eenstemmigt godkendt. 
 
3.b. Fremlæggelse af budget for 2012. 
 
 Budget for 2011 var tidligere godkendt på generalforsamling i 2010. 
 
 Kassereren gennemgik budgettet for 2012 i hovedtal. 
 
 Der er indregnet følgende priser: Vandafgift 6,80 kr. (en stigning på 0,20 kr.). Indvindingsafgift 0,60 kr.  
 (uændret). Målerafgift 144,00 kr. (uændret). 
 
 Vandspildet forventes at udgøre mindre end 10 %. 
 
 Den budgetterede indtægt udgør 1.510.000 kr. Nettoresultatet forventes at udgøre 9.000 kr. 
 
 Der var ingen spørgsmål / kommentarer. 
 
 Budgettet for 2012 blev eenstemmigt godkendt. 
 
4. Behandling af indkomne forslag. 
 
 Der var ikke indkommet forslag. 
 
5.a. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
 
 Der var 2 medlemmer på valg: 
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  Ole Olsen  - modtager genvalg 
  Erik Jensen  - modtager genvalg 
  
 Ole Olsen og Erik Jensen valgt uden modkandidater. 
 
5.b. Valg af bestyrelsessuppleant. 
 
 På valg var Kai Jeppesen, som var villig til genvalg. 
 
 Kai Jeppesen valgt uden modkandidat. 
 
 
5.c. Valg af revisor. 
 
 På valg var Jan Emmik Nielsen, som var villig til genvalg. 
 
 Jan Emmik Nielsen valgt uden modkandidat. 
 
6. Eventuelt. 
 
 Der var ingen spørgsmål / kommentarer. 
  
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
 
Selskabet var herefter vært ved et mindre traktement. 
 
Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 
 
  Ole Olsen  - formand 
  Peter Darling Larsen - næstformand 
  Erik Jensen  - kasserer & sekretær 
  Jørgen Madsen  - bestyrelsesmedlem 
  Kim Møller Hansen  - bestyrelsesmedlem 
 
 
EJ 
24.02.11 
 
 
 
……………………… 
Jan Emmik Nielsen, 
dirigent 


